

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Теплогазопостачання і вентиляція» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» в Київському національному університеті будівництва і архітектури**

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» реалізується на факультеті інженерних систем та екології Київського національного університету будівництва і архітектури – будівельної школи з добрими традиціями університету європейського зразка.

Рецензована освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена колективом кафедри теплогазопостачання і вентиляції цього факультету з урахуванням потреб потенційних роботодавців та інших зацікавлених осіб, які підтвердили потребу підготовки здобувачів саме цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі «Теплогазопостачання і вентиляція» визначено мету, цілі навчання, програмні результати та компетентності, що логічно впливають із видів і завдань освітньо-професійної діяльності. Усі компетентності розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні запропонованій програмі.

Рецензована освітньо-професійна програма містить перелік компонент, їхню логічну послідовність, термін навчання та форму атестації здобувачів.

Розподіл освітніх компонент програми відповідає вимогам та меті її реалізації. Метою освітньо-професійної програми навчання бакалавра є забезпечити підготовлення висококваліфікованих професіоналів у галузі будівництва та архітектури шляхом формування системних фундаментальних теоретико-методологічних знань і практичних фахових навиків. Зазначена мета освітньої програми підтверджує, що вона сфокусована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання сфери будівництва інженерних систем.

Освітньо-професійна програма здатна забезпечити програмні результати навчання, як націлені на надання науково-практичних знань з процесів та закономірностей функціонування й розвитку інженерних мереж у будівництві.

Програма орієнтована на кваліфіковану підготовку сучасних фахівців, аналітиків, ініціативних підприємців, здатних до швидкої адаптації у сучасному будівельному середовищі.

Освітньо-професійна програма підтверджує забезпечення кадрами за профілем дисциплін, що викладаються згідно зі змістом. Послідовність вивчення освітніх компонент, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та викладених освітніх компонент відповідають структурно - логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» і покликано сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітня програма відповідає сучасним потребам підготовки кваліфікованих фахівців будівельної справи, здатних до швидкої адаптації у сучасному нестабільному бізнес-середовищі та, відповідно до її змісту, має всі передумови для досягнення своєї мети й визначених завдань.

З урахуванням зазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Теплогазопостачання і вентиляція» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Директор ТОВ АІММ-БУД



Максим МЯТКО